



Сегодня Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И. Бастрыкин провел коллегию по вопросам расследования преступлений, совершаемых в отношении детей

25 декабря 2008 года Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И. Бастрыкин провел коллегию, на которой рассмотрен вопрос об эффективности мер, принимаемых следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по установлению и устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений, в том числе против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних, а также их прав и свобод.

Выступая на коллегии А.И. Бастрыкин отметил, что «за 9 месяцев 2008 г. следственными органами Следственного комитета возбуждены уголовные дела о преступлениях, потерпевшими от которых являются 1622 ребенка, из них 784 пострадавших от изнасилования и насильственных действий сексуального характера. В производстве находилось 113 уголовных дел, возбужденных по фактам исчезновения 128 несовершеннолетних, из которых 59 являлись малолетними. Расследовалось 10 уголовных дел, возбужденных по фактам массовых заболеваний и отравлений несовершеннолетних, имевших место в детских учреждениях, в результате которых в медицинские учреждения страны доставлены более 500 детей. В 5 случаях потерпевшими стали воспитанники муниципальных дошкольных образовательных учреждений».

Анализ сведений по уголовным делам о преступлениях в отношении несовершеннолетних свидетельствует об удручающей картине. В текущем году разыскивалось более 12 тысяч детей, из них четверть – малолетние. Более полутора тысяч детей и подростков стали жертвами преступлений, почти пятая часть их погибли.

За текущий период этого года в целом по России следователями Следственного комитета возбуждено 43 уголовных дела по фактам нарушения прав несовершеннолетних на половую свободу и половую неприкосновенность, имевшим место в образовательных учреждениях. Из них 11 преступлений совершались в течение длительного времени, почти по одной трети дел – лицами, находящимися в трудовых отношениях с образовательными учреждениями.

По итогам коллегии выработан ряд мер, направленных на улучшение организации расследования и повышение эффективности деятельности следственных органов Следственного комитета при прокуратуре РФ по выявлению, раскрытию и расследованию



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступлений в отношении детей. В частности А.И. Бастрыкин подчеркнул, что «назрела необходимость скорейшего принятия закона направленного на защиту детей, создания системы профилактики преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности и ряда других мер».

Подробности в рубрике «Актуально».

25 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514948>